TALLER DE VARIACIÓN DE PARÁMETROS Y ECUACIÓN DE CAUCHY-EULER
Variación de Parámetros

A. Resuelva cada una de las ecuaciones diferenciales en los problemas 1 a 24 por variación de parámetros. Proponga un intervalo en que la solución general esté definida.

[image: image1.png]Ly +y=secx
3.y +y=senyx
5.y +y = coskx
7.y” =~y = cosh x

" e
9. -4y=T

1L y"+ 3y’ + 2y = Tve

13. y"+ 3y’ + 2y = sen ¢*
o

18y -2y +y =i

17.y"+ 2y’ +y=e*lnx

19. 3y" = 6y’ + 30y = ¢” tan 3x

2.y +y=tanx
4.y” +y=secxtan x
6.y +y=secx

M 9x
10.y=-9%=2%

.3y e
2oy -3y +2y= 15

14. y"=2y'+y = €* arctan x

16.y” = 2y'+ 2y = " sec x

ol

18.y” + 10y’ + 25y =

x
20. 4y" =4y’ +y = e VI-x*




ECUACIÓN DE CAUCHY-EULER
B. En los problemas 1 a 22 resuelva la ecuación diferencial respectiva.
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C. En los problemas 23 a 26 resuelva cada ecuación diferencial, sujeta a las condiciones iniciales indicadas.
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D. Resuelva los problemas 29 a 34 por el método de variación de parámetros.
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